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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "МУРОВАНОКУРИЛОВЕЦЬКИЙ	 ВОДОКАНАЛ"

41085190
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	23400,	Вінницька	обл.,	Могилів-Подільський	р-н,	селище	Муровані	Курилівці,
вул.Незалежності,	будинок	78	380971885116

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	господарська	діяльність,	що	призводить	до	скидання
забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти	та	забір	води	з	водних	об’єктів.	Скидання	забруднюючих
речовин	передбачається	у	річку	Жван	після	очищення	стічних	вод	на	очисних	спорудах	повної
біологічної	очистки	в	обсязі	400	кубічних	метрів	на	добу.	Забір	води	з	підземного	водоносного
горизонту	планується	в	обсязі	605,093	кубічних	метрів	на	добу.

Технічна	альтернатива	1.

Водозабір	передбачається	з	наступних	джерел:	-	каптажне	джерело	«Теплиця»	(с.	Муровані
Курилівці);	-	артезіанська	свердловина	№11	г	(	с.	Вербовець);	-	каптажне	джерело	(	за	межами	с.
Вербовець).	Скидання	забруднюючих	речовин	після	очищення	стічних	вод	на	очисних	спорудах
повної	 біологічної	 очистки,	 які	 розташовані	 в	 с.	 Муровані	 Курилівці,	 вул.	 Джерельна,	 42,



передбачається	у	річку	Жван.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 аналогічна	 технічній	 альтернативі	 1	 в	 частині	 водозабору.	 Для
відведення	 очищених	 стічних	 вод	 після	 очисних	 спорудах	 повної	 біологічної	 очистки,	 які
розташовані	в	с.	Муровані	Курилівці,	вул.	Джерельна,	42,	передбачається	будівництво	біопрудів
без	скидання	забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Вінницька	обл.	Могилів-Подільський	р-н	Муровані	Курилівці

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Мурованокуриловецька	територіальна	громада	Могилів-Подільського	району	Вінницької
області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Вінницька	обл.	Могилів-Подільський	р-н	Муровані	Курилівці	.

В	адміністративному	відношенні	планована	діяльність	буде	здійснюватися	на	землях
Мурованокуриловецької	територіальної	громади	Могилів-Подільського	району	Вінницької	області
(	в	межах	та	за	межами	с.	Вербовець,	в	межах	с.	Муровані	Курилівці).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Вінницька	обл.	Могилів-Подільський	р-н	Муровані	Курилівці	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	так	як	джерела	водозабору	та	очисні	споруди
стічних	вод	існуючі	(вул.	Джерельна,	42,	вул.	Незалежності,	87)

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	 позитивними	 факторами	 є	 забезпечення	 централізованого	 водоспоживання	 та
водовідведення	 абонентів	 та	 підприємств	 громади,	 покращення	 екологічного	 стану
навколишнього	середовища	громади	за	рахунок	очищення	стічних	вод.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

КП	«МУРОВАНОКУРИЛОВЕЦЬКИЙ	ВОДОКАНАЛ»	здійснює	централізоване	водопостачання
та	 водовідведення	 населення	 та	 підприємств	 населених	 пунктів	 (с.	 Муровані	 Курилівці,	 с.
Вербовець).	Планованою	діяльністю	передбачається	господарська	діяльність,	що	призводить	до
скидання	 забруднюючих	 речовин	 у	 водні	 об’єкти	 та	 забір	 води	 з	 водних	 об’єктів.	 Водозабір
передбачається	з	трьох	джерел,	а	саме:	-	каптажного	джерела	«Теплиця»	дебетом	110	м3/год;	-
артезіанської	 свердловини	№11	 г	 дебетом	 36	м3/год;	 -	 каптажного	 джерела	 дебетом	 5	м3/год.
Відведення	стічних	вод	здійснюється	системою	каналізаційних	мереж	на:	-	очисні	споруди	повної
біологічної	очистки	КУ-200	(2	од.)	потужністю	200	м3/добу	кожна,	які	розташовані	за	адресою:	с.
Муровані	Курилівці,	 вул.	Джерельна,	 42.	Після	 очищення	 передбачається	 скидання	 очищених
стічних	вод	у	річку	Жван.	-	очисні	споруди	повної	біологічної	очистки	КУ-200	потужністю	200	м3/
добу	 без	 скидання	 стічних	 вод	 у	 водний	 об’єкт,	 які	 розташовані	 за	 адресою:	 с.	 Муровані
Курилівці,	вул.	Незалежності,	87.	Режим	водозабезпечення	та	водовідведення	–	цілодобовий	365



днів	 на	 рік.	 Планований	 водозабір	 становить	 605,093	 м3	 на	 добу,	 215,031	 тис.	 м3	 на	 рік,
плановане	 водовідведення	 стічних	 вод	-	 600	м3	на	добу,	 219,0	 тис.	м3	на	рік	 (	 в	 т.ч.	 у	 водний
об’єкт	-	400	м3	на	добу,	146,0	тис.	м3	на	рік).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 розмірів	 зони	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 «Державних	 санітарних
правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96)»,	 затверджених	 наказом
Міністерства	 охорони	 здоров'я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	 -	 дотримання	 розмірів	 зони
санітарної	 охорони	 водних	 об'єктів	 відповідно	 до	 Постанови	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від
18.12.1998	 №	 2024	 «Про	 правовий	 режим	 зон	 санітарної	 охорони	 водних	 об'єктів»;	 -	 рівень
акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних	 показників	 згідно	ДСН
3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо.	-
дотримання	умов	Дозволу	на	спеціальне	водокористування.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні	обраному	варіанту	провадження	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

здійснення	планованої	діяльності	згідно	чинного	законодавства	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

З	 метою	 забезпечення	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 –	 виконання
охоронних,	 відновлюваних,	 захисних	 та	 компенсаційних	 заходів.	 Захист	 території	 здійснюється
існуючою	 інфраструктурою,	 яка	 не	 допускає	 забруднення	 водоносних	 горизонтів.	 Інженерна
підготовка	не	потребується.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Топографо-геодезичні,	інженерно-геологічні,	гідрологічні	та	інші	вишукування	виконуються	у
необхідному	 обсязі	 згідно	 чинного	 законодавства	 в	 рамках	 розробки	 проекту	 будівництва
білпрудів.	Інженерна	підготовка	земельної	ділянки	для	будівництва	біопрудів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Основними	 видами	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище	 можуть	 бути:
вплив	 на	 повітряне	 середовище,	 водне	 середовище,	 геологічне	 середовище	 та	 ґрунти,	шумове



навантаження,	 утворення	 відходів,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ.	−	 клімат	 і	 мікроклімат:
виділення	 парникових	 газів,	 вологи	 і	 тепла,	 локальне	 підвищення	 температури	 повітря	 не
передбачається;	 −	 повітряне	 середовище:	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 при	 роботі
технологічного	 обладнання,	 шумовий	 вплив;	 −	 ґрунти	 та	 геологічне	 середовище:	 розробка
родючого	шару	грунту	не	планується;	-	водні	ресурси:	водоспоживання	та	водовідведення,	скид
очищених	 стічних	 вод	 у	 водний	 об’єкт;	-	 відходи:	 утворення	 побутових	 та	 виробничих	 відходів
внаслідок	експлуатації	технологічного	обладнання	та	автотранспорту;	−	рослинний	та	тваринний
світ:	 викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив;	 -	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –
носить	 позитивний	 аспект,	 оскільки	спрямоване	 на	 забезпечення	 централізованого
водоспоживання	 та	 водовідведення	 населених	 пунктів,	 покращення	 екологічного	 стану
навколишнього	 середовища;	навколишнє	техногенне	середовище	 –	 відсутній	негативний	вплив
на	 промислові,	 житлово-цивільні	 об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,	 соціальну	 організацію
території,	пам’ятки	культури,	архітектури,	історії	та	інші	елементи	техногенного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

–	 аналогічний	 технічній	 альтернативі	 1	 по	 впливу	 на	 повітряне,	 соціальне	 та	 техногенне
середовища.	При	будівництві	та	експлуатації	біопрудів	буде	значний	вплив	на	грунти	внаслідок
проведення	 будівництва,	 розробки	 родючого	шару	 грунту,	 відчуження	 земель	 для	 будівництва
біопрудів.	Додатковий	вплив	на	грунтові	води	під	час	експлуатації	біопрудів.	Безпосередній	вплив
на	рослинний	та	тваринний	світ	під	час	виконання	будівельних	робіт.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядаються

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

13	 Господарську	 діяльність	 Господарську	 діяльність,	 що	 призводить	 до	 скидання
забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та	забір	води	з	водних	об’єктів	за	умови,	що	водозабір
підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів	на	добу"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

стаття	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:



підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом



трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	,	21021,	м.	Вінниця,	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	uprter@vin.gov.ua,	(0432)43-74-	08,
Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


